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ТРИБУНА РЕЦЕНЗЕНТА

О.Ю. БОБРОВСЬКА

РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ
БЄЛАЯ СЕРГІЯ ВІКТОРОВИЧА

“ДЕРЖАВНІ МЕХАНІЗМИ ПРОТИДІЇ КРИЗОВИМ ЯВИЩАМ
 СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ХАРАКТЕРУ:

ТЕОРІЯ, МЕТОДОЛОГІЯ, ПРАКТИКА”

На сьогоднішній час в Україні спостерігаються суттєві кризові явища
соціального характеру, що представляють значну загрозу національній
безпеці держави (зростає кількість населення, що проживає за межею
бідності, населення розшаровується за майновою складовою, при цьому
відбувається знищення так званого «середнього класу» та багато ін.). При
цьому заходи щодо структурної перебудови організаційних і управлінських
засад, які мають місце в стратегіях соціально-економічного розвитку, не
вирішують існуючих проблем.

Можна відзначити і недостатню досліджуваність теоретико-методичних
і теоретико-прикладних підходів щодо протидії кризовим явищам на
державному рівні. Це ускладнює й збільшує період адаптації систем
управління різного рівня до викликів внутрішнього і зовнішнього
середовища і не розвиває рухливість механізмів врегулювання кризових
явищ соціально-економічного характеру.

Саме цим визначається актуальність рецензуємої монографії.
У монографії розкрито теоретичні засади кризових явищ суспільства

та сутність кризових явищ соціально-економічного характеру, визначено
умови та причини, а також визначено місце кризових явищ соціально-
економічного характеру в системі забезпечення національної безпеки
України. Розглянуто методологічні аспекти побудови державних механізмів
протидії кризовим явищам соціально-економічного характеру.

Особливої уваги заслуговують моделі оцінювання та прогнозування
кризових явищ, які за допомогою технологій геоінформаційних систем:
здійснюють збір та класифікацію інформації о соціально-економічних подіях
в регіонах держави; використовують інструменти первинного аналізу
локальної моделі регіону, побудови гістограм розподілу подій по регіонах
та упродовж часових інтервалів; застосовують потужні інструменти
статистичного та кореляційного аналізу, механізми вибору змінних, аналізу
та відображення залежностей та створення рівнянь регресії для одного,
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кількох або усіх регіонів України; реалізують ефективні методи прогнозу
шляхом побудови часових рядів та аналізу трендів, а також інших
математичних підходів.

Представлено комплексний державний механізм врегулювання
кризових явищ соціально-економічного характеру, що складається з
превентивного механізму органів державного управління щодо запобігання
виникнення кризових явищ соціально-економічного характеру,
координаційних механізмів взаємодії органів державної влади з
громадськістю та силами охорони правопорядку під час врегулювання
кризових явищ та спеціального механізму, який застосовують сили охорони
правопорядку під час ліквідації кризових ситуацій за масовою участю
населення.

Запропоновано шляхи вдосконалення державних механізмів протидії
кризовим явищам соціально-економічного характеру: розроблено концепцію
стратегії соціально-економічної безпеки регіонів України, надано практичні
рекомендації щодо використання механізму державного моніторингу загроз
національній безпеці соціально-економічного характеру та комплексного
державною механізму врегулювання кризових явищ соціально-економічного
характеру, наведені пропозиції з удосконалення організаційно-штатної
структури органів державного управління, що здійснюють протидію
кризовим явищам соціально-економічного характеру.

Водночас, необхідно відзначити доцільність розширення статистичних
даних та застосування відповідної математичної обробки, здійснення
моделювання соціально-економічних процесів в результаті реалізації заходів
удосконалення державного механізму регулювання протидії кризовим
явищам.

У той же час наведене зауваження стосуються більшою мірою на
розвиток даної роботи, яка в цілому заслуговує на увагу широкого кола
читачів та свідчить про вміння автора проводити ретельні дослідження
актуальної проблеми.

У цілому монографія «Державні механізми протидії кризовим явищам
соціально-економічного характеру: теорія, методологія, практика» (автор:
кандидат військових наук, старший науковий співробітник Бєлай Сергій
Вікторович) буде корисною для аспірантів, науковців, працівників органів
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інших фахівців у
сфері державного управління, слухачів програми підготовки магістрів
державного управління, відповідає вимогам до написання наукових праць
подібного виду і може бути рекомендована до відкритого друку.


